SESSÃO ORDINÁRIA

ATA N° 022/2018
Aos dois dias do mês de julho do ano de dois mil e dezoito, às dezoito horas e trinta minutos, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Derrubadas, sob a Presidência em Exercício do Vereador MAGNUS ANTÔNIO GEROLDINI. A sessão também contou com a presença dos Vereadores: DEJAIR JOSÉ GIACOMINI, LUIS CARLOS SEFFRIN, ANGELO CELESTE TUZZIN, ERNO BOMM, ROSIMERI MARQUES, OSMAR VON MÜLLER, ADELINO MACHADO VASCONCELLOS e ALDORI BIGUELINI. Aberto os trabalhos o Presidente solicitou ao Secretário da Mesa que procedesse a leitura da Licença do Vereador titular Cristiano Carvalho, por período determinado, nos dias 02 a 11 de julho de 2018, por motivos particulares, bem como a leitura da Convocação da Suplente de Vereadora Rosimeri Marques, para assumir a cadeira vaga. Em seguida o Presidente colocou em discussão e votação a ATA Nº 020/2018, da Sessão Ordinária realizada no dia 18 de junho de 2018, às 19 horas, a qual foi aprovada por unanimidade, bem como apresentou cópias xerográficas da ATA Nº 021/2018, da Sessão Ordinária realizada no dia 25 de junho de 2018, às 19 horas, possibilitando aos Vereadores as suas conferências durante a semana com maior tempo, bem como que possíveis correções fossem solicitadas junto a Secretaria da Casa. MATERIAL DE EXPEDIENTE: Neste espaço o Secretário da Casa procedeu a leitura das seguintes correspondências recebidas: Of. nº 106/2018 oriundo da Associação Hospitalar Beneficente Santo Antônio de Tenente Portela, reportando-se sobre os repasses financeiros complementares aos valores do SUS do Município de Derrubadas, e sobre atendimentos de plantão aos munícipes derrubadenses. Convite oriundo da Comissão de Saúde e Meio Ambiente da Assembleia Legislativa do estado, para participar de audiência pública para debater sobre os impactos ambientais, sociais, econômicos e na saúde pública do uso do herbicida 2,4 D no Bioma Pampa, no dia 04 de julho de 2018, às 18 horas, em Bagé/RS. Folder oriundo da União dos Vereadores do Brasil – UVB, para participar do 1º Municipaliza Brasil, o Brasil Municipalista passa por aqui, nos dias 03 a 06 de julho de 2018, em Porto Alegre/RS. REQUERIMENTOS: Havia inscrito neste espaço o seguinte Vereador: Do Vereador Osmar Von Müller: Requereu ao Prefeito Municipal, Sr. Alair Cemin, solicitando determinação ao Departamento Pessoal do Poder Executivo, que informe a esta Casa o número de professores e servidores contratados emergencialmente, de acordo com os Projetos de Lei nº 046/2017, de 27 de novembro de 2017, aprovado por esta Casa Legislativa, descriminando-os nominalmente, e qual escola estão lotados, ou órgão/setor que trabalham. Este Requerimento foi aprovado por unanimidade. ORDEM DO DIA: Havia neste espaço a seguinte matéria para apreciação dos Vereadores: PROJETO DE LEI Nº 016/2018: que Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder auxílio transporte aos estudantes universitários residentes no Município de Derrubadas/RS e dá outras providências. Este Projeto de Lei permanece sustado para maiores estudos. PROJETO DE LEI Nº 019/2018: que Abre crédito especial por excesso de arrecadação no orçamento do Município e dá outras providências. Este Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI Nº 020/2018: que Estabelece normas para licenciamento de Feiras Eventuais ou Itinerantes e dá outras providências. Este Projeto de Lei encontra-se baixado junto as Comissões Permanentes. PROJETO DE LEI Nº 021/2018: que Dispõe sobre a Estrutura Administrativa da Prefeitura Municipal de Derrubadas/RS e dá outras providências. Este Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI Nº 022/2018: que Altera a Lei Municipal nº 979/2012, que atualiza valores de taxas de licenciamento ambiental municipal e dá outras providências. Este Projeto de Lei foi faixado para as Comissões Permanentes. PROJETO DE LEI Nº 023/2018: que Revoga incisos e altera a redação do caput do Art. 42, de Lei Municipal nº 806/2009, que dispõe sobre a Política do Meio Ambiente do Município de Derrubadas e dá outras providências. Este Projeto de Lei foi faixado para as Comissões Permanentes. PROJETO DE LEI Nº 024/2018: que Altera a redação de dispositivos da Lei Municipal nº 345/2000, que dispõe sobre a Organização do Sistema Municipal de Proteção Ambiental, a elaboração, implementação e controle da Política Ambiental do Município de Derrubadas e dá outras providências. Este Projeto de Lei foi faixado para as Comissões Permanentes. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Haviam inscritos neste espaço os seguintes Vereadores: Vereador Osmar Von Müller: o qual fez seus cumprimentos ao Presidente, colegas Vereadores, funcionários da Casa, plateia presente e em seguida o Vereador Osmar manifestou-se sobre os Projetos de Lei que vieram à Casa nesta noite, dizendo sentir-se satisfeito, pelos mesmos terem vindo em Regime Normal, a exemplo do que dito por ele na sessão passada, quando veio à Casa o Projeto de Lei nº 021/2018, em Regime de Urgência, que trata da Estrutura Administrativa da Prefeitura de Derrubadas, então vê-se que a Administração Municipal deu importância as suas palavras naquela sessão, pois o Projeto de Lei nº 021 seria um projeto de grande importância, estava lendo-o e estudando-o neste dia, pela manhã, inclusive veio até a Prefeitura para conversar com o Prefeito e sanar mais algumas dúvidas, mas não encontrou o Prefeito, então um projeto com toda esta importância, sem nenhuma discussão, alteração, mas com os projetos desta noite vê-se também que os mesmos podem vir à Casa quinze dias antes, ou espera-se três semanas até a aprovação, e não precisam vir de última hora, da forma que vem para aprovação. O Vereador Osmar manifestou-se dizendo que poderia ser crítico, não querendo ser, queria ajudar, não queria que o Presidente em Exercício Magnus entendam que ele Osmar teria algo pessoal contra sua pessoa, poderia ser também que ele Osmar estivesse totalmente errado, mas algumas coisas acontecem as vezes sem ninguém perceber, já ocorreu isso aqui algumas vezes, mas nesta questão que abordaria agora, o Vereador Magnus assumiria a Presidência interinamente, não que o Vereador seja incompetente, incapaz, ou irresponsável, seria uma cidadão competente, capaz e responsável, porém perante o Regimento Interno da Casa e outras Leis, não caberia a ele o direito de assumir, pois o mesmo exerce outros cargos, não pelo fato de ser funcionário público, mas seria contratado emergencialmente, faria parte do CMD, neste Poder Legislativo faria parte do Bloco Partidário MD/PSDB, seria líder da Bancada do PSDB, exerce como membro parte das Comissões Permanentes, não que não possa exercer todas estas atividades, porém existem partes, que vedam ao Presidente, o Presidente deve ser neutro, e há pouco vimos e aprovamos, onde que o mesmo interferiu no Poder Legislativo, assinando os pareceres das Comissões Permanentes, opinando antes ao plenário, onde que o Presidente somente votaria, o voto de minerva, em caso de empate, então por ele Osmar que continue desta forma, já se pediu tantas cosias nesta Casa e não foram atendidas, mas pelo que ele Osmar aprendeu e entende, alguma coisa não está correta, entende que para o Vereador Magnus assumir a Presidência deveria ter feito um ofício simplesmente se licenciando dos cargos que o impedem de assumir a Presidência, teria suas qualidades e competência de assumir a Casa, mas existem os impedimentos, saberia que viriam questões a ele, mas estaria na Casa para ajudar, da mesma forma que na última sessão, foi informado que a Escola de Boa Vista do Buricá e Ivagaci, esta escola seria Municipal, o que não seria verdadeiro, seria uma Escola Particular, então gostaria de registrar isso, saberia que Ivagaci era para ser Município inclusive, o primeiro Sub-Prefeito de Derrubadas seria de lá, Ivagaci foi muito comentado em Derrubadas no passado, Hugo Hedgen seria de Ivagaci, um grande líder e batalhador por Tenente Portela antes de emancipar, Sr. Sebaldo Stein, pai do Jacó e Jorge Stein, também seria de Ivagaci, seria uma colônia alemã e de lá veio muita gente para estas bandas daquela comunidade e falavam muito de lá. Pediu ao Presidente que entenda suas colocações, não como crítica, mas como forma de ajudar, principalmente aos colegas Vereadores, os quais também devem ter um pouco de conhecimento sobre isso, saberiam também que temos dois colegas Vereadores que seriam vedados de assumir cargos na Mesa Diretora neste Plenário, conforme nossa legislação prevê e todos seriam conhecedores, assim também existem estes outros impedimentos, não precisaria ser corrigido e nada por ele pode permanecer desta forma, mas não acharia bonito e correto alguém no futuro pegar estes documentos, o Presidente dirigir a sessão e assinar o Parecer das Comissões Permanentes como membro, pois sabe-se que o Presidente deve ser neutro, não poderia manifestar-se para nenhum lado e ele assinando os pareceres já estaria dizendo-se de acordo que tal matéria seja aprovado, não deixando ao Plenário a decisão, da mesma forma que aconteceu no ano passado, quando o Executivo se interferiu algumas vezes neste Plenário, não foi feito nada, deixou-se quieto, sabe-se que quando veio para esta Casa, para nomear os Conselheiros da Educação, veio o Presidente dizendo que a Secretária de Educação teria nomeado ele e a Casa aprovou, ninguém questionou, todos apoiaram, mas isso não pode acontecer, seria interferência, os Poderes seriam independentes e desta forma acontecem as coisas, e sempre que tiver estas dúvidas buscaria saná-las. Por fim o Vereador Osmar agradeceu a atenção de todos. Neste momento o Presidente em Exercício Magnus Antônio Geroldini disse não levar estas colocações para o lado pessoal, nem por mal, pelo contrário, isso fortalece o diálogo e todos buscariam acertar, acredita que como responsável pelo CMD não teria complicação, pois o CMD seria vinculado a Secretaria de Educação, e a Secretária que assinaria, estaria auxiliando por ser da área do Esporte e da Educação, estaria auxiliando, neste sentido acredita não ter problemas, quanto a legislação interna da Casa, ira buscar informações com a assessoria jurídica, para sanar dúvidas, mas agradeceria as colocações e contribuições do Vereador Osmar. Pediu desculpas por eventuais erros na condução dos trabalhos interinamente, e colocou-se a disposição de todos. Não havendo mais Vereadores inscritos em Explicações Pessoais, o Presidente Cristiano agradeceu a presença de todos, convocou os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a realizar-se no dia 09 de julho de 2018, às 18h30min e em nome de DEUS encerrou os trabalhos. SALA DE SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE DERRUBADAS/RS, aos 02 de julho de 2018. 







Ver. Magnus Antônio Geroldini
Ver. Dejair José Giacomini


Presidente da Câmara em Exercício
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